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CROISSANTE OU DECROISSANTE ?

CORRECTION

D'apreés le cours, nous savons que:
. f est croissante sur Issii T(0)20 (f'(x)20)
. f est strictement croissante sur Issi: T(0)>0 (f(x)>0)
. f est décroissante sur I ssi. T(0)<0 (f'(x)<0)
+ f est strictement décroissante sur I ssi T(0)<0 (f'(x)<0)
« f est constante sur I ssi: T =0 (' (x)=0)

I f(x)=k et T(0)=0 Sens de variation de f ?
Ici, il S'agit de déterminer le sens de variation de la fonction f.
Cela revient a savoir Si elle est croissante, décroissante ou constante.
«Dr=IR
* Domaine de dérivabilité = & g = IR
- T(o)=0

Dans ces conditions, f est dérivable sur IR et f'(x)= 0, pour tout x € IR.

Comme f'(x)=0(T(0)=0)sur IR: f est constante sur IR
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2 f(x)=x et T(0)= I Sens de variation de f
lci, il Sagit de déterminer le sens de variation de la fonction f.
Cela revient a savoir Si elle est croissante, décroissante ou constante.
*Dfr=IR
» Domaine de dérivabilité = @ p'= IR
- T)=1

Dans ces conditions, f est dérivable sur IR et f’(x)= |, pour tout x € IR.

Comme f(x)=1>0(T(0)=1>0)sur IR: f est strictement
croissante sur IR.
3 f(x)=x> et T(0)=2x Sens de variation de f ?
Ici, il S'agit de déterminer le sens de variation de la fonction f.
Cela revient a savoir Si elle est croissante, décroissante ou constante.
«Dr=IR
« Domaine de dérivabilité = D £ = IR

- T(0)=2x

Dans ces conditions, f est dérivable sur IR et f'(x)= 2x, pour tout x € IR.

Distinguons deux cas:
«Six€]-®;0), f(x)<0(T(0)=2x<0)etdonc: f est
décroissante sur]-» ;0].

+SixE[0;+[, £/(x)20(T(0)=2x>0)etdonc: f est

croissante sur [ 0; 4+ [.
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4 f(x)=x* et T(0)=3x2 Sens de variation de f ?
i, il Sagit de déterminer le sens de variation de la fonction f.
Cela revient a savoir Si elle est croissante, décroissante ou constante.
«Dfr=IR
* Domaine de dérivabilité = @ p'= IR
- T(0)=3x2.

Dans ces conditions, f est dérivable sur IR et f'(x)= 3x2, pour tout x € IR.

Comme f'(x)=3x220(T(0)=3x2>0)sur IR: f est croissante
sur IR.

/ /
5 f(x)=— et T:(O)=-—2-Sensde variation de f ?
X X

lci, il S'agit de déterminer le sens de variation de la fonction f.

Cela revient a savoir si elle est croissante, décroissante ou constante.
D) £=IR*
» Domaine de dérivabilité = & ' = IR*

/
- T(0)=-—.
x?.

/
Dans ces conditions, f est dérivable sur IR* et f'(x)=- — pour tout x € IR*.
x

! ~ / :
Commef’(x):-—2<0( (,(0)=-—2<0)surIR": f est strictement
x x

décroissante sur IR*.
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6 f(x)=vx et '(7(0)=;-Sensde variation de f ?
2Vx

ci, il Sagit de déterminer le sens de variation de la fonction f.

Cela revient a savoir si elle est croissante, décroissante ou constante.

*Dr=[0;+
» Domaine de dérivabilité =@ =10, +o [
~ /
e (L(0)= —.
2vx
fest donc dérivable sur]0;+oo[eff’(x)=;,pourfoufx6]0;+oo [
2vx
/
Comme f'(x)=——=>0( L(O)_—>0)sur]0 +o [ f est
2x 2vx

strictement croissante sur] 0, 4+ [.

7.f(x)=m.x+p et T(0)=m. Sens de variation de f ?
ci, il S'agit de déterminer le sens de variation de la fonction f.
Cela revient a savoir si elle est croissante, décroissante ou constante.
D =R
* Domaine de dérivabilité = @ p'= IR
-T(o)=m

Dans ces conditions, f est dérivable sur IR et f’(x)= m, pour tout x € IR

Distinguons deux cas:
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.Sim<0, f/(x)<0(T(0)=m<0)etdonc: f est

décroissante sur IR.

-Sim>0, £(x)>0(T(0)=m>0)etdonc: f est

croissante sur IR.
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